V/77:7, 44

|

e

DMR108

Akku-Baustellenradio

29.03.2016 Seite 1 /3
Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk. Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
1 SE00000437 1 Leitung 1 48 SEO00000177 12  Griffhalter rechts 1
2 SE00000325 1 Schraube 3x8 3 49 SE00000179 13  Griff 1
3 SE00000477 50  Elektronikbaustein A 1 50 SE00000180 12  Griffhalter links 1
4 SE00000325 1 Schraube 3x8 6 51 SE00000176 1 Schraube PTHE6x20 CR 1
5 SE00000480 38  Elektronikbaustein C 1 52 SE09176166 1 Sechskantschraube M6x16 1
6 SE09090011 1 Schraube 1,7 4 53 SE00000184 1 Feder 2
7 SE00000333 2 Tasterleistenhalterung 1 54 SE09994007 1 Kugel 2
8 SEO00000334 5 Tasterleiste 1 55 SE023PC020 1 Eva 25x18x5,5 1
9 SE09090011 1 Schraube 1,7 5 56 SE00000445 1 Schraube 3x45 1
10 SE00000336 2 Tasterleistenhalterung 1 57 SE09994007 1 Kugel 2
11 SEO00000337 5 Tasterleiste 1 58 SE00000184 1 Feder 2
12 SE00000325 1 Schraube 3x8 3 59 SE09176166 1 Sechskantschraube M6x16 1
13 SE00000339 17  Elektronikbaustein Antenne 1 60 SE00000187 2 Griffplatte rechts 1
14 SE00000325 1 Schraube 3x8 2 61 SE00000445 1 Schraube 3x45 1
15 SE00000239 3 Linsenhalter 1 62 SE00000192 2 Griffplatte links 1
16 SE00000193 Schraube M3x10 2 63 SE00000485 29  Gehéuse 1
17 SE00000343 15  Elektronikbaustein USB 1 64 SEO00000395 16  Antenne 1
18 SE09064161 1 Schraube M4x16 1 65 SE00000398 1 Antennenhalter 1
19 SE00000325 1 Schraube 3x8 4 66 SE00000396 1 Antennenanschluss 1
20 SE09064161 1 Schraube M4x16 1 67 SE00000325 1 Schraube 3x8 1
21 SE00000347 24  Frontblende 1 68 SE023PC020 1 Eva 25x18x5,5 1
22 SE09064161 1 Schraube M4x16 1 69 SE00000403 3 Abdeckung Stromanschluss 1
23 SE00000325 1 Schraube 3x8 1 70 SE00000404 1 Schraube 3x14 1
24 SE09064161 1 Schraube M4x16 1 71 SE021PCO030 1 Welle f. Batteriefachdeckel 1
25 SE00000351 25  Stossschutz Frontblende 1 72 SE00000406 4 Dichtung 1
26 SE00000160 1 Schraube PTHE6x47 CR 4 73 SE00000407 23  Lautsprecher Rechts 1
27 SEO0338PC5Z 18  Frontbiigel 2 74 SEO00000408 13  Lautsprecherabdeckung 1
28 SE00000355 4 Abdeckung USB / 3,5mm Klinke 1 75 SE024J9040 Dichtungsring 4
29 SE00000356 1 Abdeckung 1 76 SE9076146A 1 Sechskantschraube M6x14 4
30 SE21B1110A 1 Ring 1 77 SE9076146A 1 Sechskantschraube M6x14 4
31 SE00000482 4 Einstellknopf 1 78 SE024J9040 1 Dichtungsring 4
32 SE09176166 1 Sechskantschraube M6x16 2 79 SE00000408 13  Lautsprecherabdeckung 1
33 SE00000357 21  Stossschutz Ruckseite oben 1 80 SE00000438 23  Lautsprecher Links 1
34 SEO00000359 17  Stossschutz Rickseite unten 1 81 SE00000406 4 Dichtung 1
35 SE09176166 1 Sechskantschraube M6x16 2 82 SE00000416 11 Baustein E 1
36 SE00000362 10 Verriegelungsplatte 1 83 SE00000325 Schraube 3x8 2
37 SE00000364 1 Stift 73,5mm 1 84 SE00000200 Baustein C 1
38 SE00000365 1 Verschlussleiste 1 85 SE00000325 1 Schraube 3x8 2
39 SE00000483 24  Batteriefachdeckel 1 86 SE00000423 14  Baustein AUX IN 1
40 SE00000369 1 Stift 64,5 mm 1 87 SE00000193 1 Schraube M3x10 2
41 SE00000325 1 Schraube 3x8 2 88 SE00000199 1 Silikonscheibe 1
42 SE00000371 13  Dichtung 1 89 SE00000325 1 Schraube 3x8 1
43 SEO0307PC5Z 3 Batteriefachdeckel Mignon 1 90 SE00000199 1 Silikonscheibe 1
44 SE00000466 1 Batteriekontakt (+) 1 91 SE00000325 1 Schraube 3x8 1
45 SE00000467 1 Batteriekontakt (-) 1 92 SE00000422 5 Lautsprecherhalterung 1
46 SE021E9030 1 Batteriekontakt +/- 1 93 SE00000430 1 Schalterknopf 1
47 SE00000176 1 Schraube PTHE6x20 CR 1 94 SEO00000488 20 Baustein Batterieumschalter 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehér



DMR108

Akku-Baustellenradio

|

e

V/77:7, 44

29.03.2016 Seite 2 /3

Pos. Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.
95 SE00000422 5 Lautsprecherhalterung 1
96 SE00000325 1 Schraube 3x8 2
97 SE00000433 17 Baustein DC Eingang 1
98 SE09090011 1 Schraube 1,7 2
99 SE00000435 1 Bausteinhalter DC Eingang 1
100 SE00000473 13  Kontaktplatte 10.8V 1
101 SE00000325 1 Schraube 3x8 1
102 SE00000195 1 Kabelbinder 100mm 3
103  SE024PC040 5 Dichtung 1
*** Zubehor ***
Z SE00000101 Steckernetzteil 1

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:=Zubehor



DMR108
Akku-Baustellenradio

TR,

Seite 3 /3

V//77:1,dkd:
29.03.2016

Wir behalten uns vor, Anderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankiindigung vorzunehmen. Z:

Zubehor



